

滥用替身、数字台词、高片酬、耍大牌……业内乱象引起“公愤” “大咖”痛批来得很及时

本报记者 师文静
实习生 冯帅

“公愤”是这样来的

自去年主持人金星和演员刘涛前后脚炮轰某些演戏不会说台词只会读数字的“数字小姐”之后,娱乐圈内一些年轻演员的不良行为随即引起业内和大众的关注。近期,每当有公开活动,圈内对高片酬轧戏、耍大牌改戏、用各种替身、“绿幕抠像”、“人肉提词器”、“演戏靠配音”等不良行为的揭露和谴责越发集中,很多当红明星的所作所为被揭穿。圈内不少年轻演员心浮气躁、人浮于事的现状,已超出了很多观众的想象。

10日,面对影视圈“小鲜肉”当道,拿高片酬却用替身拍戏等情况,资深实力派演员陈宝国痛批:“这是德行,什么都可以,但不能丧德行。艺术的真谛是真实的,真听、真看、真交流,说了这么多,头一个字全是真。”此前,他还对“数字小姐”表达了反感:“有这种事儿?不要脸!”在被问及对当下年轻演员有哪些建议时,陈宝国直言:“我觉得帅耍得差不多了,名也成得差不多了,钱也挣得差不多了,想当一个职业演员,就该踏实下心来,好好演戏,一切一切的根本,就是这么一条路。”

近日,成龙上访谈节目也痛斥有些年轻演员不敬业,他称与他合作过的某演员在片场“耍大牌”,由替身拍完后才过来,只拍了几个喘喘气的镜头就喊“好累”,让他气得只想送上5个字,“看你几时完!”

10日,著名话剧导演赖声川爆料某年轻演员不敬业和不自重,把台词贴在他的一个演员朋友身上照着念,“把很有尊严的演员变成了‘小鲜肉’的‘人肉提词器’。对这样的演员我一点合作的兴趣都没有。”

日前,导演郭靖宇称他自己的新剧《射雕英雄传》中坚持用新人不用流量明星,他还暗讽某“小鲜肉”没艺德:“我最近

最近,不仅高满堂、陈宝国、成龙、赖声川、冯小刚、尔冬升、郭靖宇等影视圈实力派“老炮”站出来声讨业内串戏、乱用替身、数字台词、高片酬等不良行为,演员小宋佳、于震、何赛飞等也纷纷发声。

演员不认真演戏,不仅是不尊重自己的职业,也是没有职业素养和艺德的表现。圈内人的这种群起而攻之是“爱之深责之切”,长此以往引发衣食父母观众反感,没有演技和艺品的人恐怕连饭碗都保不住了。



针对业内乱象,陈宝国、小宋佳等著名演员纷纷站出来声讨。

听说有一个亿元片酬的‘小鲜肉’在合约里规定一部戏只能吊八次威亚。我希望新人红了之后千万不要开七八千万、一个亿片酬,也要给别人留足档期,还有不要用替身。用替身的演员是不光荣的!”

不只是演员,导演对业内的浮躁现象进行了批评,近日著名编剧高满堂被问到对“倒模”演戏如何看时,直接“愤怒”地表示:“倒模?让我碰见我给他砸了!”

其实,业内人士在批判年轻明星或当前娱乐圈这些不良现象时,虽然没有提到具体哪

一个人,但每一次批判和爆料,都会迅速引发网友和观众的关注和声讨,甚至还有“人肉”搜索。虽说当红明星、流量担当们并非人人如此,或者他们当中也有很努力的人,但目前年轻演员存在的这些问题肯定不是少数,因为他们中存在的这些不良风气已经引起了业内人士和观众的普遍反感,这是年轻明星的一种信誉危机。

“不良行为”将自食其果

其实,业内大咖前辈们斥责的不是年轻明星,毕竟每个

演员都是从演技青涩一步一步走向成熟的,他们斥责的是年轻演员只靠颜值或人气赚快钱,不敬业,不注重锤炼演技,不扎实学习,丢掉了演员基本的职业素养。“无艺德”,更无“戏比天大”的敬业精神,才是令业内人痛心的。

正如导演李安所说,娱乐圈的乱象反过来会形成对明星和行业的双重伤害。其实,作为影视快速消费产品生产链条上的一个环节,年轻明星如若长此以往,最直接的结果就是自食恶果。人气不是衡量一切的标准,如果他们继续示范不良

作为,不在演技上下功夫,那就无法创造出让观众有共鸣的角色。作为演员,在演技上没有成长,靠颜值和所谓的当下人气混日子,砸的是自己的饭碗,也注定走不长远。如今,年轻明星身上暴露出的种种“不敬业”、没演技的问题,也让业内大咖对能不能起用“小鲜肉”和流量担当持怀疑态度。高满堂就称,不会用没实力,片酬高的小鲜肉。如果业内人士都尊重自己的职业,在选角上一定选有实力的演员来担纲,那么市场就会进行调节,观众和电视台对小鲜肉的热度降下来了,行业片酬就能恢复正常状态。

当然,批评流量明星的同时,业内大咖也开始反思行业的无原则。成龙认为,娱乐圈这些不良现象,每一环都有其责任,是经纪人、影视公司甚至是粉丝助推了“不敬业”演员的产生,这种急功近利和操之过急必定会扰乱整个影视圈生态。业内人士近期的集体吐槽、反击和批判,其实也是对整个行业和演员自身尊严的一种维护。

细心的人一定会发现,这些行业内的“破坏者”也正在为其行为埋单。从2016年小鲜肉、流量担当们主演的电影票房扑街,很多IP大剧收视与口碑双输就可以看出,这种只顾眼前短期利益、不愿付出长期努力的短视做法,已经对娱乐圈造成了不良“后果”。不管是观众还是投资方、影视作品的创作者,对有人气无演技,或有颜值不努力的年轻明星也爆出了高度警惕,以至于一些年轻明星自身都对小鲜肉、流量担当等说法产生了排异反应。

其实,不管是媒体还是娱乐圈人士,大家批评和揭露业内存在的种种乱象及不良行为,不是为了让谁难堪,而是在给这个圈子提个醒:当这个行业或某些人都陷入负面口碑的时候,就到了该痛下决心认真治理的时候了,否则,就会自砸饭碗,自毁声誉。

抗霾必备——小青柑

茶馬史詩
EPIC PUER

齐鲁晚报读者价可享受8折好礼,满十件即可享受团购价!

订购电话:0531-81758658 品牌加盟及团购电话:13065076666

*活动最终解释权归茶马史诗所有



2017年玲珑小青柑礼盒
(2016年新会青柑皮+六年宫廷普洱)

零售价 ¥388



2016古树晒红龙珠礼盒
(选用云南2016年大叶种古树茶)

零售价 ¥268

运营中心:济南市经十路17513号(经十路与历山路交界口往西100米路北) 旗舰店地址:山东大厦负一层青未了画廊·茶社(济南历下区马鞍山路2-1号)

临沂市罗庄区路南国际茶博城批发区 A1 15-16 号,临沂市台湾城茶马史诗,滨州市滨城黄河 8 号 398 号,荣成市石岛管理区滨海大酒店薪丹茶坊,莱州市教育路十区碧绿阁茶庄,莱芜市莱城区汶阳大街水木居,威海市环翠区统一路 88 号,济南七里堡茶城 A 区一楼至味茶坊,泰安市东尊华美达酒店一楼茶坊,济南祝舜路东方花园北门对面环联东方商厦 E 区 28 号,济南华信路与华龙路交叉口南六米路东张裕名酒汇,济南华龙路与华信路交叉口往西三十米路南茗鼎茶行,济南张庄路 299 号糖酒大厦八福名茶。

关注
微信

